

COMUNE DI COLLI DEL TRONTO

PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

Registro Generale n. 717

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA TECNICA MANUTENTIVA

Numero 393 Del 24-12-2019

Oggetto: AFFIDAMENTO E IMPEGNO SPESA PER RIPRISTINO FACCIATE ESTERNE

PLESSO SCOLASTICO VIA DEL PARTIGIANO A SEGUITO DI INDAGINI ED ACCERTAMENTI STRUTTURALI NECESSARI ALLA VALUTAZIONE DELLA SICUREZZA STATICA E DELLA VULNERABILITA' SISMICA DELLAULA

MAGNA "G. IMPASTATO" ALLA DITTA UNI COSTRUZIONI SRL

CIG: ZC72B5DE41

L'anno duemiladiciannove il giorno ventiquattro del mese di dicembre,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RITENUTO opportuno provvedere al ripristino delle facciate esterne del plesso scolastico sito in Via del Partigiano a seguito di indagini ed accertamenti strutturali che sono stati necessari ai fini della valutazione della sicurezza statica e della vulnerabilità sismica dell'Aula Magna "G. Impastato";

INTERPELLATA a tal fine la ditta UNI COSTRUZIONI SRL, con sede legale in Viale Marche n.12 – 63079 Colli del Tronto (AP) P.Iva 02152790446, la quale si è dichiarata disponibile ad effettuare il servizio:

VALUTATA e ritenuta congrua l'offerta della ditta UNI COSTRUZIONI SRL per l'importo di Euro 536,00 oltre iva al 22%, per un totale di Euro 653,92, ottenuto a seguito di ribasso del 20% sull'importo iniziale lavori di Euro 670,00;

RITENUTO opportuno impegnare la somma di Euro 653,92 per eseguire i lavori di "ripristino delle facciate dell'Aula Magna "G.Impastato" a seguito di indagini ed accertamenti strutturali" che trova sufficiente disponibilità al Cap. 2503/3 del Bilancio corrente;

VISTO l'art. 36, comma 2, lett. a) e l'art. 37, comma 1 del D.Lgs n. 50/2016 "Codice dei contratti pubblici";

CONSIDERATE le linee guida n. 4 dell'Anac di attuazione del D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, che al punto 3.1.3 prevedono di avviare la procedura con una determina a contrarre o atto a essa equivalente;

ACCERTATO che la UNI COSTRUZIONI SRL, con sede legale in Viale Marche n.12 – 63079 Colli del Tronto (AP) P.Iva 02152790446 alla data odierna possiede DURC regolare di cui al Prot. INAIL 18868484 rilasciato in data 31/10/2019 e valido fino al 28/02/2020;

DATO ATTO che al fine di assicurare la tracciabilità dei movimenti finanziari relativi a rapporti contrattuali in ambito pubblico al presente affidamento è stato attribuito il Codice CIG: ZC72B5DE41;

DATO ATTO che al fine di rispettare le regole sulla tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art.3 della L.136/2010 e ss.mm.ii. la stazione appaltante provvederà ad effettuare i pagamenti attraverso la propria Tesoreria, esclusivamente mediante bonifico bancario/postale;

VISTO il D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali" pubblicato nella G.U. del 28/09/2000;

VISTO lo Statuto Comunale ed il Vigente Regolamento di Contabilità;

VISTA la parte seconda T.U. D.Lgs 267/00 Ordinamento Funzione Pubblica;

DETERMINA

DI IMPEGNARE la somma di Euro 653,92 con imputazione al Cap. 2503/3 del Bilancio di previsione del corrente esercizio finanziario 2019;

DI AFFIDARE mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. a) del D.Lgs. n. 50/2016, alla ditta UNI COSTRUZIONI SRL, con sede legale in Viale Marche n.12 – 63079 Colli del Tronto (AP) P.Iva 02152790446 i lavori di "ripristino delle facciate dell'Aula Magna "G.Impastato" a seguito di indagini ed accertamenti strutturali" per l'importo di Euro 536,00 oltre iva al 22%, per un totale di **Euro 653,92**;

DI TRASMETTERE il presente provvedimento all'Ufficio Ragioneria per l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la relativa copertura finanziaria, quale condizione di esecutività dello stesso;

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Ai sensi dell'art. 151, comma 4 D.Lgs. 18/08/200 n. 267, verificata la regolarità contabile, attesta la copertura finanziaria, sugli interventi/capitoli, ciò comportando l'esecutività dell'atto.

Verificati i documenti allegati, effettuati i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D. Lgs. N. 267/2000, si dispone l'emissione del mandato di pagamento.

Ha espresso parere Favorevole

Addì, 31-12-2019	F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
N. reg. 70 lì 24-01-20	
La presente deliberazione viene affissa in data odierna	a all'albo pretorio on-line comunale.
F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO	
ATTESTATO DI PUI	BBLICAZIONE
Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata a al 08-02-20	all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 24-01-20
Colli del Tronto, Li 10-02-20 DOTT.	F.to IL SEGRETARIO COMUNALE . TRAVAGLINI RINALDO

Il presente atto è conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

Dalla Residenza comunale, Li 24-01-20

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO